Математика
Тема:    Повторення вивченого по темі "Нумерація чисел 21-100" (розв'язування задач на знаходження остачі, зменшення числа на кілька одиниць, знаходження третього доданка, знаходження значень виразів, що містять дужки, порівняння чисел і виразів, закріплення випадків додавання і віднімання, пов'язаних з нумерацією чисел.
Мета:       Вдосконалювати знання і навички учнів в розв'язуванні задач. Повторити, закріпити правила обчислення виразів з дужками. Формувати обчислювальні навички при додаванні і відніманні прикладів, пов'язаних з нумерацією чисел. Вчити за допомогою геометричних фігур складати різні предмети, повторити властивості геометричних фігур. Сприяти розвитку логічного мислення, пам'яті, спостережливості, самостійності, уяви, уваги, кмітливості. Розширити знання дітей про символічне значення рослин в природі.
Виховувати бажання наслідувати народні традиції, вивчаючи народні звичаї.
1. Організація класу.
Продзвенів уже дзвінок Всі зібрались на урок І дівчатка і хлоп'ята Всі старанні малята.
2. Оголошення теми і мети уроку.
- Закріплювати розв'язування задач, випадки додавання і віднімання, пов'язані з нумерацією чисел, порівняння чисел і виразів, властивості геометричних фігур, розширювати знання про символічне значення рослин - будемо плести віночок.
а)	Девіз          "Де відповідають дружно,
Рахують вміло,
Там 5 може Появитись сміло".  

б)	- Хто до вас завітав на урок?
· Чим українці прикрашали голови?
Український вінок не просто краса, а й оберіг, бо в ньому є така чаклунська сила, що болі знімає, волосся береже.
Цей звичай до нас прийшов із давнини. В українському віночку 12 квіточок. Дівчатка, яким минало 6 років, плели віночок з 7 квіточок. Зараз ми будемо заплітати віночок, але не звичайний - математичний. Для того, щоб вплести в віночок квіти, потрібно виконати завдання.
3. [bookmark: bookmark0]Цвіт яблуні - символ материнської любові.
Математична розминка
а)	"Кіт і риба"
                          Кіт Васько на став ходив 
                          Досить рибки навудив.
Поможіть йому малята Рибу у відро зібрати.

40 + □ = 48     □ -40 = 50
а + 20          а = 30, а = 5 
67-а                а = 7, а = 60

б)	гра "Подарунок"

         30 * □ = 39      99 * □ = 100
         53 * 3 = 50       60 * □ = 59 
             70 * □ = 30 - чому?
в)	"Зайченята-стрибунці"
Зайченята-стрибунці 
Хочуть з вами діти гратись. .
Ось у прикладах на дошці стрибунці сіли,
Відгадайте, які цифри собою закрили.

*2 < 31	*4 = *4
45 > *3	10дм = *см
г)	гра "Щасливий випадок"
160+ 1	359-1
50 + 8	441 -40
530 + 4 + 20 + 4
· нагороди
4. [bookmark: bookmark1]Барвінок - вважається символом життя (тягнеться до людської оселі, п'ють чай від простуди, прикрашають святковий хліб, плетуть весільні віночки).
Робота в зошитах
а) Ось свій зошит я відкрию 
    І похило покладу
Задачі
а)	У бочці 16 відер води. Для поливання квітів уранці використали 7 відер, а ввечері 6. Скільки відер води залишилось у бочці?
б)	В одній вазі 13 ромашок, а в другій - на 3 ромашки менше. Скільки ромашок в обох вазах разом?
в)	Три хлопчики намалювали 15 гвоздик. Петрик намалював 5 гвоздик, Миколка - 6. Скільки гвоздик намалював Василько?
· нагороди
9. Безсмертник - дарує здоров'я нашому роду людському, рани гоїть.
 
· Перфокарти
                           65*100                              40-10*50
                           54*45                                65-5*25
                           23+1*25                            3дес.3 од.*49
·    нагороди
10. Доміно
      
	лош
	ка
	вол


Вплітали квітку-волошку. Волошка у вінку радості, надії, відданості, краси і синього неба.
Тест
I в. Для числа 99 попереднє число ...
Яке число пропускається при лічбі ...
Назви число справа наліво ...
Яке число складає половину числа ...
II в. Для числа 79 яке число є наступним
Яке число пропускається при лічбі ...
Напиши число справа наліво ...
Який знак потрібно поставити...
· нагороди
Конкурс "Всезнайок"
1) Бабуся попросила Максима купити 3 десятки яєць. Максим купив 25 яєць. Чи виконав Максим прохання бабусі?
2) В автобусі їхало 17 чоловік. На зупинці вийшло 3 і зайшло 3. Збільшилась чи зменшилась кількість пасажирів?

